プライバシーポリシー

のと里山空港賑わい創出実行委員会(以下、「当委員会」という。)では、個人情報を適切に管理するため、以下のプライバシーポリシーを定め、運用いたします。

1. 個人情報の定義

本プライバシーポリシーにおいて、個人情報とは生存する個人に関する情報であって、氏名・生年月日・ 住所・電話番号・メールアドレス等、特定の個人を識別することができるものをいいます。

2. 個人情報の利用目的

当委員会は、お問い合わせやイベント等への参加申し込みを通じて、前記の個人情報をご提供いただく 場合があります。その場合は、以下に示す利用目的のために適正に利用いたします。

- (1)問い合わせに対応するため
- (2)申し込みいただいたイベント等の提供のため
- (3)メールマガジン等の配信、イベント情報のご案内のため
- (4) 当委員会が実施するアンケートへのご協力のお願いのため
- (5)プレゼント等の発送のため
- (6)個人を識別できない形で統計データを作成し、当委員会の参考資料とするため

3. 個人情報の利用及び提供

収集した個人情報は、以下の場合を除き、本来の利用目的の範囲を超えて利用いたしません。また、法令等による場合を除き、本人の許可なく、その情報を第3者に提供いたしません。

- (1)本人の了解を得た場合
- (2)個人を識別あるいは特定できない状態に加工して利用する場合
- (3)法令等により提供を求められた場合

4. 個人情報の適正管理

収集した個人情報は、不正アクセス・紛失・漏洩等が起こらないよう正確かつ適切に管理いたします。

5. 個人情報の確認・修正等について

個人情報について本人による開示が求められた場合には、速やかに内容を確認し、対応いたします。また、内容が事実でないなどの理由で訂正を求められた場合も調査し適切に対応いたします。

6. 問い合わせ先

個人情報の取り扱いに関しては、下記まで電話またはメールにてお問合せください。

〒929-2392 石川県輪島市三井町洲衛 10 部 11 番 1

のと里山空港賑わい創出実行委員会(石川県奥能登総合事務所企画振興課内)

電話番号 0768-26-2303 Eメール okunoto@pref.ishikawa.lg.jp